

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-наукову програму «Біологія та біохімія» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 091 «Біологія та біохімія» Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітня програма «Біологія та біохімія» реалізується на Кафедрі біології та хімії Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II та орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні задачі і проблеми у сфері біології, що передбачає адаптивність та інноваційність в нестандартних умовах. ОНП враховує вимоги чинного Закону України «Про вищу освіту». Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II має потужний кадровий потенціал і сучасну матеріально-технічну базу для успішної реалізації освітньо-наукової програми «Біологія та біохімія».

Зауважу, що існування у Закарпатському регіоні значної кількості об'єктів природно-заповідного фонду передбачає потребу у фахівцях-біологах, які могли б забезпечити належний науковий супровід природоохоронної діяльності, коректно оцінити ризики техногенного впливу на біорізноманіття краю. Для цього покликані дисципліни, які розглядають сучасні підходи до відтворення аборигенної флори та фауни, збереження складних природних біокомплексів (Методологія сучасних наукових досліджень в біології, Загальні питання біотехнології, Вивчення та збереження біорізноманіття).

Разом з тим, для посилення фахової підготовки випускників перелік вибіркових дисциплін варто розширити такими освітніми компонентами, що сприятимуть отриманню знань з біології окремих таксономічних та екологічних груп рослин і тварин (наприклад, Основи фенологічних спостережень).

В цілому вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма забезпечує якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Біологія та біохімія та може бути рекомендована до затвердження.

Професор кафедри психології та педагогіки

Одеського державного університету

внутрішніх справ

Доктор педагогічних наук, професор



Підпис	<i>Ірина Бужина</i>
СВІДЧУЮ:	
Завідувач ВДЗ-ОДУВС	<i>В. Темківа</i>
»	20 р.

Ірина БУЖИНА